

ZAPISNIK 4. redne seje SVETA ZAVODA

Javnega zavoda ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi (v nadaljevanju SZ), ki je potekala v torek 31. januarja 2017 ob 16.00 uri, v prostorih Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi (v nadaljevanju JZ), na Mariborski cesti 4.

Seja je bila sklicana za 26.1.2017, vendar je bila zaradi večinske odpovedi prestavljena na 31.1.2017.

Prisotni člani SZ: Primož Ternik, Gregor Likar, Jan Sredenšek in Erika Planinšec.

Odsotni člani SZ: Igor Lauko, predhodno se je opravičil.

Ostali prisotni: Milan Šarman.

PREDLAGAN DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda;
2. Potrditev zapisnika 3. redne seje SZ ter sprejetih sklepov;
3. Obravnava in sprejem Sprememb in dopolnitev Statuta Javnega zavoda ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi.
4. Obravnava predloga Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Javnega zavoda ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi in podaja soglasja k temu aktu;
5. Obravnava predloga Pravilnika o postopkih pri uveljavljanju, izvajanju in prekinitvi storitve pomoč družini na domu v obliki socialne oskrbe na domu na Javnem zavodu ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi in sprejem tega akta;
6. Seznanitev z aktualnimi aktivnostmi Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi;
7. Pobude in vprašanja.

Ad. 1

Milan Šarman uvodoma pove, da je svojo odsotnost pred sejo opravičil Igor Lauko.

Ternik je po uvodnem pozdravu predstavil dnevni red seje. Ugotovil je, da je SZ sklepčen in nato predlagal sprejetje dnevnega reda. Prisotni so dnevni red soglasno potrdili.

SKLEP št. 1: SZ je soglasno potrdil dnevni red 4. redne seje SZ.

Ad. 2

Po sprejetju dnevnega reda je Ternik v drugi točki dnevnega reda predstavil zapisnik 3. redne seje SZ ter sprejete sklepe.

SKLEP št. 2: SZ je soglasno potrdil zapisnik 3. redne seje ter sprejete sklepe.

Ad. 3

Šarman je povedal, da se omenjena točka nanaša na pomoč družini na domu in da je v spremembe in dopolnitve statuta dodana dejavnost Izvajanje storitev pomoči družini na domu.

SKLEP št. 3: *SZ je soglasno sprejel spremembe in dopolnitve Statuta Javnega zavoda ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi.*

Ad. 4

Šarman je razložil posamezna delovna mesta, ki so predvidena za izvajanje pomoči družini na domu in so dopolnitve obstoječe sistemizacije delovnih mest v zavodu. Povedal je, da bo zavod prevzel 1 delavko od Centra za socialno delo v celoti. V zavodu se bo izvedla tudi prerazporeditev na delovnih mestih obstoječih zaposlenih.

SZ je soglasno podal soglasje k Pravilniku o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Javnega zavoda ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi

Ad. 5

Šarman pove, da je predlog Pravilnika zelo obširen. Gre za povzetek pravilnika, ki ga je imel in uporabljal Center za socialno delo. Obravnava občutljivo področje, zato je vsebina zapletena.

SKLEP št. 5: *SZ je soglasno sprejel Pravilnik o postopkih pri uveljavljanju, izvajanju in prekinitvi storitve pomoč družini na domu v obliki socialne oskrbe na domu na Javnem zavodu ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi.*

Ad. 6

Šarman je pod to točko predstavil:

- Pričeli smo z delovanjem večgeneracijskega centra.
- Sprejet je bil občinski proračun, ki pa je za zavod manj ugoden. Zavod je v težjem položaju, kot preteklo leto.

Planinščevo zanima, koliko manj sredstev je bilo v proračunu namenjenih zavodu. Šarman odgovori, da okoli 77.000,00 evrov, kar pomeni za osnovno dejavnost okoli 22 % manj kot lani.

SZ se je seznanil z aktualnimi aktivnostmi Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi.

Ad. 7

Pod to točko ni bilo razprave.

Seja je bila zaključena ob 16.30 uri

Zapisal:

Gregor Likar

Primož Ternik,
predsednik sveta zavoda